

25 ИЮЛ 1978

КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА

«ЗОЛОТАЯ ПЕСНЯ» ЛЮДМИЛЫ

Наша землячка Людмила Нам завоевала вторую премию на Международном конкурсе имени П. И. Чайковского.

Людмила Нам в этом году успешно закончила Московскую консерваторию имени П. И. Чайковского по классу преподавателя народной артистки СССР, лауреата Ленинской премии И. К. Архиповой.

Людмила училась в школе имени Пушкина города Уштобе, ее отец Валентин Иванович Нам работает директором Карагандинской дирекции киносети.

— Люда, — рассказывает Валентин Иванович, — с детских лет любила музыку, пела в самодеятельности. После окончания Карагандинского педагогического училища работала преподавателем в Уштобе в родной школе, занималась пением. Затем поступила в Хабаровский институт искусств, который закончила с отличием, и была рекомендована для поступления в консерваторию имени П. И. Чайковского.

Будучи студенткой консерватории

Людмила Нам в течение двух лет проходила стажировку в Большом театре Союза ССР, на сцене которого исполнила ряд ведущих партий. Она была лауреатом Всесоюзного конкурса имени Глинки в Ташкенте (второе место).

Участие в конкурсе имени Чайковского стало для Людмилы настоящим экзаменом на творческую зрелость.

— По условиям конкурса член жюри не имеет права даже присутствовать при обсуждении и, конечно же, не выставляет оценок своим ученикам, — говорит И. К. Архипова. — Но я верила в Людмилу. Она музыкальна, технична, обладает теплым, бархатного звучания меццо-сопрано и очень трудолюбива.

После конкурса Людмила гастроли во Франции.

О. ГОЛУБЕНКО,
г. УШТОБЕ.

г. Алмат-Ата